

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	Приватне акціонерне товариство "ПОЛІНВЕСТ"
2. Код за ЄДРПОУ	31647390
3. Місцезнаходження	49000, м. Дніпро, вулиця Набережна Перемоги, будинок 38
4. Міжміський код, телефон та факс	0567164763 0567164763
5. Електронна поштова адреса	Poliinvest@emitent.net.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	http://id850.smida.gov.ua/
7. Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

Рішенням Наглядової ради ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ" (протокол Засідання Наглядової ради від 16.05.2017 року) припинено повноваження директора ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ" Жигай Ганни Вікторівни. Повноваження втрачають чинність 18.05.2017 року. Особа не надала згоди на розкриття власних паспортних даних. Не володіє акціями ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ". Жигай Ганна Вікторівна, немає непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини. Жигай Ганна Вікторівна перебувала на посаді директора ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ" 1 рік 5 місяців.

Рішенням Наглядової ради ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ" (протокол Засідання Наглядової ради від 16.05.2017 року) припинено повноваження Заступника Директора ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ" Акімової Тетяни Сергіївни. Повноваження втрачають чинність 18.05.2017 року. Особа не надала згоди на розкриття власних паспортних даних. Не володіє акціями ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ". Акімова Тетяна Сергіївна, немає непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини. Акімова Тетяна Сергіївна перебувала на посаді Заступника Директора ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ" 1 рік 5 місяців.

Рішенням Наглядової ради ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ" (протокол Засідання Наглядової ради від 16.05.2017 року) на посаду Директора ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ" обрано Акімову Тетяну Сергіївну. Повноваження набувають чинності з 19.05.2017 року. Не володіє акціями ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ". Акімова Тетяна Сергіївна, немає непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини. Акімову Тетяну Сергіївну обрано на посаду Директора ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ" строком на 3 роки. Попередні посади протягом останніх 5-ти років: Заступник директора ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ", директор ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ", юристконсульт ТОВ "Ректайм"; директор ТОВ «Балтійська торгівельна компанія»; директор ТОВ «Чартон»; директор ТОВ "АВЕРС-ЛІЗИНГ"; директор ТОВ "ПРАЙМКЕП КОНСАЛТІНГ ХОЛДІНГ".

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПРАТ «ПОЛІНВЕСТ» (Протокол № 1/2017 від 16.05.2017 року) припинені повноваження Ревізора ПРАТ «ПОЛІНВЕСТ» Клевцур Геннадія Вікторовича у зв'язку із внесенням до Статуту Товариства змін, пов'язаних із скасуванням в Товаристві органу контролю "Ревізор ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ПОЛІНВЕСТ". Особа не надала згоди на розкриття власних паспортних даних. Не володіє акціями ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ". Клевцур Геннадій Вікторович, немає непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини. Перебував на посаді Ревізора ПРАТ "ПОЛІНВЕСТ" протягом 4 років.

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ" (Протокол №1/2017 від 16.05.2017 року) припинено повноваження Голови Наглядової ради ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ" Долгушина Олексія Анатолійовича. Особа не надала згоди на розкриття власних паспортних даних. Не володіє акціями ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ".

Долгушин Олексій Анатолійович немає непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини. Долгушин Олексій Анатолійович перебував на посаді Голови Наглядової ради ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ" 3 роки.

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПРАТ «ПОЛІШНВЕСТ» (Протокол від 16.05.2017) року припинені повноваження Члена Наглядової ради Карнауха Ігоря Віталійовича. Володіє акцією (1 шт.) ПРАТ «ПОЛІШНВЕСТ» - 0.00000063069%. Карнаух Ігор Віталійович немає непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини. Особа не надала згоди на розкриття власних паспортних даних. Перебував на посаді Члена Наглядової ради ПРАТ «ПОЛІШНВЕСТ» протягом 3-х років.

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ" (Протокол №1/2017 від 16.05.2017 року) на посаду Члена Наглядової ради ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ" обрано Долгушина Олексія Анатолійовича. Не володіє акціями ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ". Долгушин Олексій Анатолійович немає непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини. Долгушина Олексія Анатолійовича обрано на посаду Члена Наглядової ради ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ" строком на 3 роки. Особа не надала згоди на розкриття власних паспортних даних. Займані посади: головний фахівець з ведення реєстру власників іменних цінних паперів ТОВ "ІНТЕР-СЕРВІС-РЕЄСТР"; головний фахівець відділу роботи з емітентами ТОВ "ІНТЕР-СЕРВІС-РЕЄСТР".

Рішенням загальних зборів акціонерів ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ" (Протокол від 16.05.2017 року) на посаду Члена Наглядової ради ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ" обрано Карнауха Ігоря Віталійовича. Володіє акцією (1 шт.) ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ" - 0.00000063069%. Особа не надала згоди на розкриття власних паспортних даних.

Карнаух Ігор Віталійович, немає непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини. Карнауха Ігоря Віталійовича обрано на посаду члена Наглядової ради ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ" строком на 3 роки.

Попередні займані посади протягом останніх 5-ти років: Член Наглядової ради ПРАТ "ПОЛІШНВЕСТ", директор ТОВ "ТЕГРАС"; директор ТОВ "РАМАРА"; директор ТОВ "ВЕСТПОЛ"; директор ТОВ "НОРДІС ПЛЮС"; директор ТОВ "БРЮСТОР"; директор ТОВ "МАКРОС".

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади

Жигай Ганна Вікторівна

Директор

(підпис)

(ініціали та прізвище керівника)

М.П.

17.05.2017

(дата)